

被苏尼加冲撞后,内马尔被确诊为第三节腰椎骨裂,康复期是4到6周,他将提前与本届世界杯告别

“内”伤,巴西之殇

□本报综合报道

尽管巴西队艰难战胜哥伦比亚队,闯进世界杯4强,但很快传来的一个坏消息让所有巴西球迷的心情瞬间跌入谷底:巴西队头号球星内马尔在与哥伦比亚队的比赛中被对手冲撞,导致第三节腰椎骨裂,将因此缺席本届世界杯剩下的比赛,内马尔就此与本届世界杯作别。目前,内马尔已被送回他在巴西的家进行疗养、休息。

【进展】

内马尔已被送回家中疗养

内马尔的伤势牵动着全巴西乃至全世界球迷们的心。受伤后,内马尔被救护车从球场直接送往了医院,进行治疗。在离开福塔莱萨市的圣卡洛斯医院时,内马尔的心情显得非常沮丧,他用毛巾盖住了头部。

经过巴西当地医院的检查,内马尔被确诊为第三节腰椎骨裂,所幸未伤及神经,但已不可能重返世界杯赛场。医生称,内马尔需要卧床一段时间,并尽可能地减少翻身。

巴西队队医拉斯马尔说:“尽管不需要接受手术,但需要固定内马尔的伤处来进行康复。康复期是4到6周。”

经过讨论,内马尔的家人、巴西国家队教练组以及医疗团队一致认为,内马尔返回家中疗养是比较理想的选择。目前,内马尔的伤情已得到了控制,他被医护人员用直升机从巴西队的训练基地送回了位于圣保罗州桑托斯的家中。上飞机前,内马尔用手捂着脸,背部的疼痛还在折磨着他。不过,内马尔还是相当乐观,向周围的球迷竖起了大拇指。

在离开训练基地前,内马尔录制了一段视频。他说:“我不知道如何用语言形容此时此刻的想法和心情。感谢所有人对我的关心和问候。我答应你们,我会以最快的速度返回球场。我的冠军梦想还未结束,我确信我的队友们会尽一切可能帮



被抬上直升机后,内马尔向球迷致意

助我实现冠军梦想。”

北京时间9日凌晨,巴西队将与德国队交手,争夺一张决赛门票。

【苏尼加】

我不是有意伤害内马尔的

撞伤内马尔,导致他告别世界杯的“罪魁祸首”,哥伦比亚队球员苏尼加表示,他无意伤人,那只是正常的冲撞。

赛后,苏尼加在球场混合区说:“我认为那是一次正常的冲撞,我从没故意伤害过任何一名球员。当我穿着国家队的球衣在场上比赛时,我会竭尽全力去捍卫我的国家荣誉。比赛双方都想赢,比赛有些激烈,双方动作比较大。”

苏尼加表示:“我为内马尔的受伤感到非常非常难过。”

【反应】

祝福声涌向内马尔

内马尔受伤后,包括巴西总统罗塞夫在内的多名公众人物都向他送上了祝福与鼓励。

罗塞夫在社交媒体平台上写道:“和所有巴西人民一样,此刻我与内

马尔在一起。加油,内马尔。”

梅西表示:“内马尔,希望你能以最快的速度康复,我的朋友!”此外,卡纳瓦罗、卡卡、罗伯特·卡洛斯、费迪南德、罗比尼奥、帕托等退役或现役球星都表达了对内马尔的关心和支持。

NBA巨星科比和詹姆斯也给内马尔送上了祝福。詹姆斯在社交媒体平台上说:“刚听说内马尔受伤的消息,一个多么杰出的球员。希望你尽快完全康复,请尽快回来,伙计!”

在得知队友内马尔的伤情后,弗雷德哽咽地说:“这令人难以置信,因为我们知道他训练有多么努力。我们知道他对球队有多么重要,但是现在我们必须依靠出色的整体。最重要的是上帝会保佑内马尔尽快康复,我们会竭尽全力让他得到想要的结果。球队会因此而变得更加团结,放心好了。”内马尔受伤后不久,国际足联宣布,将对内马尔受伤一事展开调查。国际足联新闻发言人菲舍尔说:“国际足联纪律委员会目前正在对包括比赛录像和比赛报告在内的所有信息进行分析,再决定是否采取进一步措施。”

当红J罗获皇马青睐 “老弗爷”电话求“金援”

□本报综合报道

在与巴西队的比赛中,哥伦比亚队的J罗打入一个点球,他最终带着6个进球、2次助攻的成绩单离开了世界杯。赛后,他表示,自己和队友可以昂着头离开巴西。虽然未能率队闯入四强,但J罗大可不必太过伤心,因为他的出色表现已经打动了皇马主席弗洛伦蒂诺,“老弗爷”已着手将这枚“当红炸子鸡”带到伯纳乌效力。

与巴西队的比赛结束后,J罗抽泣着说:“是的,我非常伤心,但我们已经拼尽了全力。巴西队是非常强大的球队,我们可以骄傲地昂着头离开世界杯了。”

本场比赛结束的时候,巴西队多名球员上前安慰J罗,大卫·路易斯还与他交换了球衣。“他们说,我是一个好的球员。”在被问到巴西队球员和他说了些什么时,J罗如是说。

对于祖国的球迷,J罗说:“我要谢谢你们,他们始终对我们充满信心,只不过我们没能达到他们预想的结果。”虽然言语间充满歉意,但J罗的表现已经让哥伦比亚球迷十分骄傲了。

没人可以否认,22岁的J罗是本届世界杯上最耀眼的明星之一。他奉献的6个进球和2次助攻不仅将哥伦比亚队带进了8强,也为他的未来开启了一道光明之门。

“在我小的时候,梦想着有一天去西甲踢球,现在我依然是这么想的。皇马还是巴萨?我更喜欢皇马。”此前,J罗曾表示过效力皇马的愿望。如今对他来说,加盟皇马的梦想有望完成。

西班牙《马卡报》透露,皇马主席弗洛伦蒂诺慎重考虑了在今年夏天引进J罗的可能性,皇马已向J罗目前效力的摩纳哥队询价,后者回复说,只要掏出7500万欧元就能带走J罗。尽管这一价格比一年前摩纳哥队收购J罗时贵了3000万,不过“老弗爷”对这个价格依然感到满意。

有消息显示,皇马对买入J罗志在必得,“老弗爷”也准备动真格的了。《马卡报》透露说,弗洛伦蒂诺愿意为J罗开出5000万至6000万欧元的转会费。西班牙某电台一主持人更进一步爆料称,“老弗爷”已经电话联系了他在银行界的朋友,希望他们在皇马买入J罗的问题上可以给予资金支持。



失败让J罗流下了泪水,但他用优异的表现让加盟皇马的梦想不再遥远



小铁粉为内马尔心碎

巴西当地一个21个月大的女童安娜·贝拉在听到内马尔受伤的消息后伤心欲绝。安娜·贝拉的父母拍摄的女儿哭泣的视频片段在互联网上被疯传。

安娜·贝拉是内马尔的铁杆粉丝。在视频一开始,穿着巴西队球衣的安娜·贝拉说了一句“内马尔受伤了!”她的妈妈一边擦拭她的泪水,一边安慰她内马尔已经被送往了医院,可安娜·贝拉仍不断重复:“内马尔呢?内马尔呢?”随后,她开始放声痛哭,泪如泉涌。

拍摄视频的当晚,安娜·贝拉在抽泣中、惊扰中念着内马尔的名字入睡。

(本版图片据新浪)